



В Фурманове возбуждено уголовное дело по факту убийства местного жителя



Фурмановским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело по факту убийства 21-летнего жителя г. Приволжска (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Тело молодого человека с признаками насильственной смерти – колото-резаной раной грудной клетки – обнаружено во дворе многоквартирного дома, в котором жил погибший.

В ходе проведённых оперативно-розыскных мероприятий первоначальных следственных действий установлено, что 16 августа 2017 года в вечернее время в г. Приволжске компания из 6 человек распивала спиртные напитки. В ходе возникшего конфликта один из мужчин схватил шампур и нанёс им удар другому. Пока друзья пытались оказать потерпевшему помощь, злоумышленник скрылся с места преступления. От полученной раны молодой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

человек скончался через непродолжительное время.

В настоящее время злоумышленник задержан. Решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся все необходимые и следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления.

Предварительное следствие продолжается.

18 Августа 2017

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1157619>